1/06/98

OPTIMIZACIÓN MATEMÁTICA (Módulo Práctico)

APELLIDOS, NOMBRE: ...............................................................................................

GRUPO MATRÍCULA: ..............

RAZONE TODAS LAS RESPUESTAS, JUSTIFIQUE SUS AFIRMACIONES.

1.- Plantee el problema dual lagrangiano, si es posible, del siguiente problema:





Min x2 + y2


sujeto a:
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(2’5 puntos)

2.- La utilidad de un individuo depende de los kilos consumidos de dos bienes,  x  e  y, de acuerdo con la siguiente relación:



U(x,y)=  5 x + 10 y


Dispone de una renta de 300 unidades monetarias, siendo los precios de los dos bienes, 10 y 15 unidades, respectivamente. Quiere determinar la combinación óptima de consumo de dichos bienes para maximizar su utilidad. Se pide:


Realice, si es posible, el análisis de sensibilidad de la renta disponible.











(2’5 puntos)

3.- Una empresa produce un único bien, x, con el uso de dos factores productivos, capital, K, y trabajo, L. El precio de venta del bien x  es de 10 unidades, mientras que el coste por unidad de los factores productivos es de 2 unidades para el capital y una unidad para el trabajo. Tiene comprometida con sus clientes la venta de 100 unidades, ni una más, ni una menos, y esto determina los ingresos fijos que va a obtener. Sin embargo, puede producir más de 100 unidades, aunque no las venda. La función de producción es igual a:




x(K,L)= 5 K0,5 L0,5
a) Plantee el problema de maximización de beneficios de esta empresa.
(0,25 ptos.)

b) Analice el problema antes de resolverlo.




(3 ptos.)

c) Resuelva el problema mediante LINGO y justifique si la solución proporcionada por LINGO es la solución global del problema y si es única.


(1 puntos)

d) Sus clientes pretenden renegociar el contrato de suministro. ¿Le interesa a la empresa que la nueva demanda a satisfacer sea mayor o menor de 100 unidades?
(0’75 ptos.)

